



**Ректору Московской консерватории**

**Заслуженному деятелю искусств РФ,**

**доктору искусствоведения,**

**профессору А. С. СОКОЛОВУ**

**Уважаемый Александр Сергеевич!**

Я благодарен Вам за приглашение принять участие в программе открытого фестиваля искусств «Дню победы посвящается!», который был организован Московской консерваторией. Молодые артисты нашего театра сыграли для ветеранов войны и сегодняшних защитников отечества спектакль «Надежда, вера и любовь» - наше Посвящение Великой Победе. Я сам присутствовал на спектакле и рад тому, что искренняя, пронзительная, лирическая интонация Музыки Победы была услышана в зале.

9 мая 1945 года – священная дата, которая все эти годы живет и всегда будет жить в памяти нашего народа. Может быть, единственная дата, которая объединяет наше общество, представителей всех поколений, национальностей и сословий, наполняя гордостью за свою страну, победившую фашизм, и огромной благодарностью ко всем тем, кто отвоевал наше будущее.

И потому так важны фестивали, посвященные Великой Победе. Еще раз Вам огромное спасибо! И я хотел бы с признательностью отметить работу Александра Владиславовича Соловьева, благодаря усилиям которого был так прекрасно организован этот фестиваль.

Жду Вас всегда в нашем театре!

Искренне Ваш,

*С. Калягин*  
*Ваш друг Калягин*

Александр Калягин